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Z A P I S N I K
od dana 4. travnja 2017. godine
o održanom ročištu za davanje izjave o ustupu u postupku stečaja potrošača
pred Općinskim sudom u Šibeniku
	
	Prisutni od suda:                           Pravna stvar:       

    Ana Kević Brakus	                  Predlagatelj - dužnik: Hana Petrov  
        (predsjednik vijeća – sudac)   		                      	                 
	                                                        Vjerovnik: HT d.d. i dr.   
	   Vice Žurić 			      
						      Radi: stečaja potrošača
	  (zapisničar)

Predsjednik vijeća – sudac otvara ročište za davanje izjave o ustupu u 09,45 sati 
Rasprava je javna:
Utvrđuje se da su pristupili:
Za predlagatelja: osobno
	Potrošač predaje  spis presliku zahtjeva za odobravanje besplatne prane pomoći radi oslobađanja od plaćanja predujma postupka kao i sudskih pristojbi u ovom postupku te iskazuje da će po primitku rješenja kojim se odobrava sekundarna pravna pomoć isto dostaviti sudu te moli da se produži rok za daljnjih 30 dana za dostavu navedenog rješenja.
	
Potrošač Hana Petrov daje na zapisnik slijedeću :


IZJAVU O USTUPU

Izjavljujem da s imovinskim pravima koja ulaze u stečajnu masu nisam raspolagala te da prava prenosim na povjerenika Ivana Rudu i suglasna sam da se sva primanja, naknade i darovi koji nisu izuzeti od ovrhe u skladu sa Ovršnim zakonom, isplaćuju na poseban transakcijski račun koji je dužan otvoriti stečajni povjerenik Ivan Rude.
Upozorava se potrošača da sukladno Zakonu o stečaju potrošača ima obavezu u razdoblju provjere ponašanja od 5 godina do dana 20. prosinca 2021.g. sudu i povjereniku na njihov zahtjev dati obavijest o svom poslu ili svoji nastojanjima da nađe posao.
Upozorava se potrošača da je dužan predati povjereniku svu imovinu ukoliko je stekne temeljem nasljeđivanja koja imovina ulazi u stečajnu masu te da je dužan bez odgode prijaviti povjereniku svaku promjenu mjesta stanovanja ili mjesta zaposlenja.
Potrošača se upozorava da ne može ubuduće raspolagati sa bilo kakvim primanjima odnosno da tijekom trajanja ustupa samo povjerenik može upravljati njegovom imovinom u ime i za račun potrošača te da nije dopuštena ovrha u korist pojedinih vjerovnika kao i da je ništavan svaki sporazum između potrošača ili drugih osoba i pojedinih vjerovnika na osnovu kojeg bi neki od njih stekao posebnu prednost.

Sudac donosi

zaključak


[bookmark: _GoBack]Produljuje se potrošaču rok za dostavu rješenja o oslobađanju od plaćanja predujma troškova postupka za daljnjih 30 dana računajući od današnjeg dana.
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